de materia (¢61.06 0/81.037); GD" 06 2° recuperatorio de 1° Parcial - Fecha: 03/07/14 T1
f'ldmbrﬁs (completos):

Docente o curso:

* 2 3 4 -Esta do del examen

ﬂ tiene dos vacas, la gris y la rayada. La l.::antidad de leche en litros que da la gris en un dia es
| val ___hli_a-ateamria X con distribucion Exp(1/5); la rayada, en cambio, da 5 litros el 30 % de las veces
que es ordefiada y el resto de las veces da sélo un litro. Don Zoilo ordefia @ la rayada solamente los dias
en que la gris da menos de 6 litros. ¢Cual es |a probabllidad de que Don Zoilo obtenga mds de 8 litros (en
:Et:;llﬂ!#! un dia) en menos de dos dias de la proxima semana? (Obs.: las vacas se ordefian todos los
IIEFI;‘HIHIHII esperanza condicional E(Y/X), para (X,Y) una variable aleatoria bidimensional con funcién
g‘&g. nsidad mﬂ- “I,um fiv (X,¥) = ET:' para 0 < x < y < 1; fyy (x,y) = 0 en otro caso. Exprese cémo hallar
Y) a partir de la esperanza obtenida.
3) ﬁ?‘“ de pollitos machos adultos (en gramos) se supone con distribucion N(p=340, 0=20), y el de
las hembras se supone N{p=300, 0=15). Se estima una proporcién de machos del 40%. En una jaula
donde ya hay una hembra se coloca otro pollito elegido al azar. Halle la probabilidad de que la jaula llena
pese més de 680 g (descarte el peso de la jaula vacia).
'4) Al fabricar campanas de freno, aparecen poros en la superficie de frenado que pueden modelizarse
“segln un Poisson con una intensidad de 4 poros por campana. Las piezas sin poros van directamente a la
_venta. Las que tienen 3 o mas poros se descartan, Las otras se reparan a un costo de $120 por poro, El
costo Inicial de fundicién de cada campana es de $450 y el precio de venta al publico es de $1200. {Cual
la gana hm“ 'qupﬁ:. p;ﬁglufd.? Calcdlela y ademds determine la distribucion de
habilidad de la ncia por producida.




